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Předivo Běhavky se začalo odvíjet již 
několik dní před startem. Přihlášených 20 
lidí dávalo naděje k návratu k nejsilnější 
účasti z roku 2010. Jako obvykle mne však 
kontaktovala řada účastníků zaskočených 
zimním počasím v únoru s dotazy zda se 
jede závod i v zimě. Po ujištění, že se závod 
nepřesune do teplejší krajin se někteří vrátili 
z Kataru do Čech, někteří onemocněli a 
jiným z té představy onemocněly dokonce 
děti. 
I tak se v sedmnáctistupňovém mrazu na 
Šerlichu na parkovišti sešlo patnáct 
otužilých závodníků, kteří si mávali přes 
zamrzlá okénka vyhřátých aut. Nakonec 
však nezbývalo než opustit čtyřtaktní 
agregáty a přejít na dvoutaktní styl 
běžkařský. Se startovním výstřelem jsme se 
vrhli do zimní idylky zalité sluncem. Omrzlé 
hory, stromy a my.  
Obhájce titulu Vlk se držel na čele. 
Pronásledoval jsem ho spolu s jeho bratrem 
Ondrou a se psem Drakem, který se 
zapomněl odpoutat od Markéty a hloupě ji 
táhl s sebou. V půlce stoupání na Deštnou 
jsem vlčí bratrstvo ponechal za zády a řítil 
se za znovuzískáním putovní běžky. Moje 
úsilí bylo podpořeno prozřetelností, která 
poslala pod sjezdem z Deštné oba Vlky do 
závěje a jednomu tam pochroumala kotník. 
O to větší překvapení pro mne bylo když 
jsem po obrátce potkal Ondru v dobré 
náladě a formě s malým odstupem za mnou. 
Rafinovaným manévrem otočky jsem 
alespoň setřásl Drakea, který chtěl 
pokračovat na Homoli a Markéta musela 
čekat na Jirku aby jí dělal návnadu na cestu 
zpět. Při zpátečních stoupáních jsem začal ztrácet jsa neschopen svým stylem 
konkurovat Ondrovu klusu bez lyží. To bylo dovršeno jeho nástupem do čela na 
Deštné a bezpečným finišem až do baru. Zakončil jsem tedy druhý avšak těžko 



hovořit o zklamání, když jsem byl tak rád, že 
jsem v teple. Vlk dokončil na třetím místě po 
pěti minutách a bude teď trénovat sjezdy.  
Jak bylo řečeno Jirka přivedl nazpět Markétu, 
která pak na něj odvázala psy a vodiče 
předběhla. Na čestném místě před Evou ještě 
dokončil v lehkých pletených rukavičkách 
Petr a potom se obhájkyně ženského titulu 
přiřítila pro další zářez na lyži ve stejném čase 
jako loni. 
Stejně tak Tomáš Plavec ukázal stabilní formu 
bez ohledu na počasí a opět veze zlato a opět 
spolu s ženou Janou, která svou pozici 
kontrolovala celý závod a ještě poskytla své 
tempo Azalce, která se neváhala za zkušenou 
závodnicí vyvézt pro třetí místo hned za 
Marjánkou (25 minut). V tomto úsilí Azalce 
napomohlo, že Zdenička se nabažila krás 
přírody ještě před obrátkou, zívla otočila se na 
patce a jela zpět, čímž opustila výsledkovou 
listinu. Její katarský muž Ondra byl 
vytrvalejší a dojel si pro hezké šesté místo. 
Sluší se poznamenat, že oba přijeli tři dny 
před závodem z končin kde mají sice stejné 
teploty, ale neužívají znaménka minus. 
Slovenský reprezentant Popík vyplnil spolehlivě místo mezi bratry Plavcovými 
a vyfoukl tak Karlovi stříbro, zatímco pro letošek opět vážněji neohrozil 
Tomáše. Triatlon nechť je rozsoudí. Karel tedy uzavíral závodní pole a do chaty 
přinesl kromě dobré nálady také notnou dávku námrazy na vousech. 
Ani letošní masarykovo menu nebylo bez kachny a tak se dobré dobrým 
završilo. 
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